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Liebe Schülerinnen und Schüler,


vielen Dank für eure rege Beteiligung an unserer ISERV-Umfrage zum Distanzunterricht. 380 Schülerinnen und Schüler haben diese 
Möglichkeit genutzt  -  73 Prozent der Schülerinnen und Schüler haben somit teilgenommen!


Aus den Daten können wir ablesen, dass ihr insgesamt gut mit der Technik und dem Distanzunterricht zurecht kommt und die deutliche 
Mehrheit (88%) nur wenig oder etwas Unterstützung von den Eltern benötigt. Besonders positiv ist von euch bewertet worden, dass bereits 
freitags die Aufgaben für die Folgewoche im Aufgabenmodul bereitstehen. Zudem gaben 89% der Schülerinnen und Schüler an, dass sich 
ihre Lehrerinnen und Lehrer sehr viel Mühe mit der Begleitung beim Lernen geben. Dieses positive Feedback freut uns sehr!


Bei der freien Antwortmöglichkeit haben viele Schülerinnen und Schüler angegeben, dass der Umfang der Aufgaben teilweise zu groß ist. 
Das ist eine wichtige Rückmeldung für uns -  wir werden dies verstärkt in den Blick nehmen. Sucht bitte zukünftig direkt den Kontakt zu dem 
jeweiligen Fachlehrer oder thematisiert dies in den OS-Stunden mit euren Klassenleitungen, wenn dies nochmals vorkommen sollte.  
Zugleich hat die Umfrage auch ergeben, dass sich die Mehrheit (64 %) der Schülerinnen und Schüler wieder „normalen Unterricht“ wünscht. 
Diesen Wunsch habt ihr mit uns gemeinsam. Etwas durchhalten müssen wir aber alle noch! Dann freuen wir uns, wenn wir euch wieder im 
„normalen Unterricht“ sehen können.
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